Aufgabe zum Soll-Ist-Vergleich

Ihnen liegt ein Ausschnitt eines Standardberichts eines Museums vor.

Bericht zum 31.08.2022

Kumuliertes Ist

Besucher 67.000
Erlose 108.300 €
Kosten 85.000 €

Flir den Monat September soll ein etwas Uberarbeitetes Berichtsformular eingesetzt werden, das Sie
ausfullen sollen. Dazu liegen Ihnen folgende Angaben vor:

Angaben zu budgetierten Jahreswerten:

Kosten: 120.000 €
Besucher: 120.000
Eintrittspreis: 1,50 € je Besucher

Werte des Monats September:

Kosten: 11.500 €
Erlose: 11.700 €

a) Das Jahr 2015 war fiir das Kostenbudget das Basisjahr fir den Kostenbudgetindex. Damals betrug
das Kostenbudget 105.000 €. Driicken Sie das aktuelle Kostenjahresbudget als Index aus.

b) Fillen Sie das folgende Berichtsformular aus.

c) Interpretieren Sie Ihre Werte.

d) Ordnen Sie die im Formular verwendeten Kennzahlen in eine Systematik ein.
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Bericht zum 30.09.2022

Monats-Soll Monats-Ist Kumuliertes Kumuliertes
Monats-Soll Monats-Ist

Besucher

Erlése in €

Ausnutzungdes | eee— | e
Jahresbudgets der Erlose

Kosten in €

Kostendeckungsgrad

Kosten je Besucher
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